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ΠΡΟΣ:

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 
ΚΑΙ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ ΓΕΝΙΚΗ 
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΕΜΠΟΡΙΟΥ 
ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 
ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΗ ΓΕΝΙΚΗ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ 
ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΕΡΕΥΝΑΣ ΑΓΟΡΑΣ ΚΑΙ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ

ΤΑΧ. Δ/νση: Κάνιγγος 20, 
10181 Αθήνα .

    ΘΕΜΑ:    ΑΙΤΗΜΑ ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ 1ης ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ ΣΤΟ ΕΣΗΔΗΣ ΜΕ

ΤΙΤΛΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ «ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΓΕΝΙΚΗΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗΣ  (τεμ2)» ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ

ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΚΟΖΑΝΗΣ.

Παρακαλούμε όπως αναρτήσετε στην ιστοσελίδα του ΕΣΗΔΗΣ (www.promithieus.gov.gr) 

τη διαβούλευση με τίτλο «ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΓΕΝΙΚΗΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗΣ  (τεμ 2)» για τις 

ανάγκες του Νοσοκομείου Κοζάνης για χρονικό διάστημα 15 ημερών από την ημερομηνία 

ανάρτησης.

Η Δημόσια Διαβούλευση είναι αναρτημένη και μπορείτε να την αναζητήσετε και στην ιστοσελίδα 

του Νοσοκομείου Κοζάνης (http/www.mamatsio.gr).

Έχοντας υπόψη: 

1. Το Ν.4412/2016 «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις 

οδηγίες 20 14/24ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)».

2. Το Ν. 3580/2007 (ΦΕΚ 134/τ.Α΄/18.06.07) «Προμήθειες Φορέων   εποπτευόμενων από το 

Υπουργείο Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης και άλλες διατάξεις» όπως ισχύει.   



3. Το υπ. Αρ. 4963/05.10.2016 έγγραφο της ΕΠΥ με θέμα «Προμήθειες από τους φορείς της 

παραγράφου 1 του άρθρου 9 του ν. 3580/2007 – Καθορισμός ΚΑΑ» 

4.  Του Ν. 3329/2005 «Εθνικό Σύστημα Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης και     λοιπές 

διατάξεις» (Φ.Ε.Κ. Α΄ 81/4-4-2005), όπως τροποποιημένος ισχύει.

5. Την αριθμ. πρωτ. 888/21-01-2020 AΔΑ: ΨΕ5Υ4690ΒΣ-ΕΗΞ Απόφασης περί ορισμού σύνταξης

τεχνικών  προδιαγραφών  για  την  προμήθεια  «ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗ  ΤΡΑΠΕΖΑ  ΓΕΝΙΚΗΣ

ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗΣ  (τεμ 2) » για τις ανάγκες του Νοσοκομείου Κοζάνης «ΜΑΜΑΤΣΕΙΟ»

6. Τις αριθμ. πρωτ. 2162/19-02-2020 κατατεθείσες τεχνικές προδιαγραφές 

    ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ

        Την  διενέργεια  1ης Δημόσιας  διαβούλευσης  των  τεχνικών  προδιαγραφών  για  την  προμήθεια

«ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗ  ΤΡΑΠΕΖΑ  ΓΕΝΙΚΗΣ  ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗΣ  (τεμ  2)»  για  τις  ανάγκες  του  Νοσοκομείου

Κοζάνης «ΜΑΜΑΤΣΕΙΟ» συνολικής προϋπολογισθείσας δαπάνης 120.000,00€  συμπ. Φ.Π.Α.

Οι  ενδιαφερόμενοι  δύναται  να  λάβουν  γνώση  των  τεχνικών  προδιαγραφών  από  τον  ιστότοπο  του

Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών  Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ)  http/www.eprocurement.gov.gr)

στο σύνδεσμο ΄΄Διαβουλεύσεις΄΄ καθώς και από την ιστοσελίδα του Νοσοκομείου www  .  mamatsio  .  gr  . 

H διάρκεια της διαβούλευσης ορίζεται σε δεκάπεντε (15) ημέρες από την επόμενη της ανάρτησης.

Το  Νοσοκομείο  δεν δεσμεύεται να υιοθετήσει τις προτάσεις που θα υποβληθούν και θα αποφασίσει για

την οριστικοποίηση αυτών με αντικειμενικά κριτήρια, ώστε να επιτευχθεί η μέγιστη δυνατή συμμετοχή 

προμηθευτών, εξασφαλίζοντας ταυτόχρονα την ποιότητα των παρεχόμενων υπηρεσιών μας.

Ο προσφερόμενος εξοπλισμός να αποτελείται από τα κάτωθι:

Να προσφερθούν δύο (2) τεμάχια χειρουργικής τράπεζας Γενικής Χειρουργικής με τα παρακάτω τεχνικά

χαρακτηριστικά: 

1. Η τράπεζα θα πρέπει να είναι πλήρης, καινούργια, αμεταχείριστη, σύγχρονης τεχνολογίας (με

πρώτο  έτος  κυκλοφορίας  όχι  πριν  το  2017).  Να  είναι  κατάλληλη  για  επεμβάσεις:  Γενικής

Χειρουργικής,  καθώς  και  για  επεμβάσεις  Ορθοπεδικής,  Ουρολογικής,  Γυναικολογικής  και

Μαιευτικής, αλλά και για όλους τους τύπους των επεμβάσεων αν εξοπλιστεί με τα αντίστοιχα

εξαρτήματα.

2. Να είναι  τροχήλατη,  ηλεκτροϋδραυλικής ή ηλεκτρομηχανικής λειτουργίας ή και  συνδυασμός

τους. 

3. Η βάση να φέρει τέσσερις (4) αντιστατικούς διπλούς τροχούς ασφαλείας για μέγιστη αντοχή και

διευκόλυνση  της  κίνησης  της  τράπεζας  προς  όλες  τις  κατευθύνσεις.  Επίσης  να  διαθέτει

σύστημα πέδησης το οποίο θα ενεργοποιείται ηλεκτρικά μέσω του χειροπληκτρολογίου.

http://www.mamatsio.gr/


4.

5. Η οριζόντια χειρουργική επιφάνεια της τράπεζας να είναι ακτινοδιαπερατή και να συνεργάζεται

απρόσκοπτα  με  ακτινολογικό  μηχάνημα  τύπου  C-arm.  Να  αναφερθεί  προς  αξιολόγηση  το

ελεύθερο μήκος της χειρουργικής επιφάνειας για τη χρήση του C-Arm, τόσο από τη πλευρά της

κεφαλής όσο και από τη πλευρά των ποδιών, το οποίο διαμορφώνεται σε συνδυασμό με τη

κίνηση της οριζόντιας ολίσθησης.

6. Να είναι  διαιρεμένη  απαραίτητα  σε  έξι  αρθρωτά  τμήματα  τουλάχιστον  (προσθαφαιρούμενο

τμήμα κεφαλής, προσθαφαιρούμενο τμήμα άνω πλάτης, τμήμα κάτω πλάτης, τμήμα πυελικής

θέσης και προσθαφαιρούμενο διαιρούμενο τμήμα ποδιών). 

7. Τα  ανωτέρω  τμήματα  πρέπει  οπωσδήποτε  να  καλύπτονται  από  προσθαφαιρούμενα

αντιστατικά μαξιλάρια από visco elastic υλικό, πάχους 80mm περίπου, κατά των κατακλίσεων

για μέγιστη άνεση του ασθενή. Τα μαξιλάρια να μην περιέχουν latex.

8. Η βάση, η κολώνα (εκτός από τα τμήματα που φέρουν ελαστική επικάλυψη) καθώς και όλα τα

υπόλοιπα μεταλλικά τμήματα της τράπεζας να είναι κατασκευασμένα από ανοξείδωτο χάλυβα

για τη μέγιστη δυνατή αντιδιαβρωτική προστασία. 

9. Η ελαστική επικάλυψη (τύπου φυσαρμόνικας)  στην περιοχή σύνδεσης της κολώνας με  την

χειρουργική  επιφάνεια,  να  φέρει  τον  ελάχιστο  αριθμό  αναδιπλώσεων  προκειμένου  να

πραγματοποιείται ευκολότερα ο καθαρισμός.

Η  λειτουργία  της  να  επιτυγχάνεται  με  σύνδεση  σε  ρεύμα  220-240V/50  Hz,  το  οποίο  να

μετασχηματίζεται  σε  χαμηλή  τάση.  Το  τροφοδοτικό  χαμηλής  τάσης  να  βρίσκεται  εντός  της

χειρουργικής τράπεζας, και να μην είναι εξωτερικό τροφοδοτικό, για την καλύτερη διαχείριση

του χώρου εντός της χειρουργικής αίθουσας. 

Η τράπεζα να διαθέτει ενσωματωμένο στον κορμό της (κολώνα), πληκτρολόγιο το οποίο να

χρησιμοποιείται  και  σε  περίπτωση  βλάβης  του  χειροπληκτρολογίου,  μέσω  του  οποίου  να

πραγματοποιούνται όλες οι ηλεκτρικές κινήσεις. 

Το ενσωματωμένο πληκτρολόγιο του κορμού να διαθέτει  επιπλέον ενδείξεις,  όπως, για την

σύνδεση με το δίκτυο τροφοδοσίας, αλλά και ένδειξη φόρτισης των μπαταριών.

Να  περιγραφούν  τα  συστήματα  ασφαλείας  που  διαθέτει  η  χειρουργική  τράπεζα  κατά  τη



μετακίνησή  της.  Για  λόγους  ασφαλείας  του  ασθενούς,  η  χειρουργική  τράπεζα  κατά  τη

μετακίνησή της να μπορεί να εκτελέσει τις κινήσεις trendelenburg/antitrendelenburg όταν αυτές

επιβάλλονται λόγω της κατάστασης του ασθενούς, καθώς και των κινήσεων του τμήματος της

πλάτης και των ποδιών.

Όλες οι ηλεκτρικές κινήσεις να πραγματοποιούνται μέσω ενσύρματου πληκτρολόγιου (το οποίο

να φέρει  LCD οθόνη για την καλύτερη πληροφόρηση του χρήστη) και του ενσωματωμένου

πληκτρολόγιου ασφαλείας στην κολώνα της χειρουργικής τράπεζας.

Να προσφερθούν προς επιλογή ασύρματο πληκτρολόγιο και ποδοδιακόπτης τριών κινήσεων.

Επιπλέον δυνατότητες  ως προς το χειρισμό να αναφερθούν και  να τεκμηριωθούν ώστε να

αξιολογηθούν.

Το ενσωματωμένο πληκτρολόγιο στη κολώνα να έχει δυνατότητα κλειδώματος / ξεκλειδώματος

του συστήματος για αποτροπή ακούσιου πατήματος από το προσωπικό.

Η χειρουργική επιφάνεια να είναι  modular τεχνολογίας και να αναφερθούν οι διαστάσεις της

(τόσο με τις πλευρικές ράγες όσο και χωρίς αυτές). Η χειρουργική επιφάνεια να δύναται στη

προσφερόμενη σύνθεση της να μπορεί να εξυπηρετήσει ασθενή ύψους από 80 cm έως 2,10 m.

Τα τμήματα της επιφάνειας κατάκλισης να προσθαφαιρούνται εύκολα και άμεσα, παρέχοντας

ασφάλεια και ευκολία στον καθαρισμό. (Να περιγραφεί  ο τρόπος).

Να διαθέτει  αμφίπλευρα κατά μήκος της χειρουργικής επιφάνειας πλευρικές μπάρες (25x10

mm) για την στήριξη εξαρτημάτων. 

Να διαθέτει επαναφορτιζόμενες μπαταρίες. Να αναφερθεί η ικανότητα αυτόνομης λειτουργίας

μετά από κάθε πλήρη φόρτισή τους. 

Να επιτυγχάνονται οι παρακάτω ηλεκτρικές ρυθμίσεις: 

Α)  Ύψος  από  600  -  1050mm  τουλάχιστον.  Επιπλέον  δυνατότητα  για  χαμηλότερη  ρύθμιση  θα

αξιολογηθεί ανάλογα.

Β) TREND-ANTITREND 30° τουλάχιστον. 

Γ) Κλίση δεξιά – αριστερά 25° τουλάχιστον.

Δ) Κλίση τμήματος κάτω ράχης άνω 80° / κάτω 40° τουλάχιστον. 

Ε) Ολίσθηση της χειρουργικής επιφάνειας άνω των 320mm. 

Στ) Θέσεις FLEX / REFLEX με το πάτημα ενός κουμπιού



Ζ) Θέση 0  

Η) Κλίση διαιρούμενου τμήματος ποδιών άνω 25° / κάτω 90° τουλάχιστον

Θ) Να φέρει μπουτόν πανικού για την άμεση διακοπή όλων των ηλεκτρικών κινήσεων.

Ι) Θέσεις απομνημόνευσης (τουλάχιστον τρείς – εκ των οποίων η μια στιγμιαία)

Χειροκίνητα να ρυθμίζονται: 

Α) Κλίση τμήματος κεφαλής άνω 40ο / κάτω 40ο τουλάχιστον. Η μια εκ των δυο χειρουργικών τραπεζιών

να  φέρει  κεφαλή  με  επιπλέον  άρθρωση  η  οποία  να  επιτρέπει  ανύψωση  του  μαξιλαριού  κατά  30 ο

τουλάχιστον.

Β) Διάταση ποδιών 180°

Να  μπορεί  να  δέχεται  ασθενείς  με  βάρος  έως  και  250  κιλά  χωρίς  κανέναν  απολύτως

περιορισμό  στις  κινήσεις  και  στο  εύρος  των  κινήσεων  της  όταν  πραγματοποιούνται

μεμονωμένα και συνδυαστικά. Επιπλέον να δύναται να πραγματοποιήσει και επεμβάσεις με

βάρος έως και 400kgr, να αναφερθούν όλες οι επιτρεπόμενες κινήσεις καθώς και το εύρος τους

στις περιπτώσεις αυτές προς αξιολόγηση. Να κατατεθεί βεβαίωση του κατασκευαστικού Οίκου.

Να παρέχεται η δυνατότητα στο χρήστη ενεργοποίησης αυτόματου περιορισμού στις κινήσεις

και στα εύρη της χειρουργικής τράπεζας, με τη τοποθέτηση βάρους άνω των 250 Κιλών σε

αυτήν.

Να διαθέτει σύστημα για την αποφυγή σύγκρουσης της χειρουργικής επιφάνειας με το δάπεδο

σε περίπτωση λάθους χειρισμού από το χρήστη.

Να  αναφερθούν  προς  αξιολόγηση  τυχόν  επιπρόσθετες  δυνατότητες  της  χειρουργικής

τράπεζας.

Να  προσφερθεί  ξεχωριστά  στην  οικονομική  προσφορά  προς  επιλογή  πλήρης  σειρά

εξαρτημάτων για όλες τις δυνατές χρήσεις της χειρουργικής τράπεζας.

Οι  δυο  (2)  χειρουργικές  Τράπεζες  Γενικής  Χειρουργικής   να  συνοδεύονται  συνολικά  με  τα

κάτωθι εξαρτήματα και συστήματα:

-Τόξο  αναισθησίας  ρυθμιζόμενου  ύψους  με  μπάρες  επέκτασης  και  δυνατότητα  κλίσης  (1

τεμάχιο).

-Βάση στήριξης Αναισθησιολογικών σωλήνων, με βραχίονα εύκαμπτο. (1 τεμάχιο)

-Στηρίγματα βραχίονα με δυνατότητα περιστροφής (2 τεμάχια).

-Ιμάντας σώματος ασθενή ρυθμιζόμενου μήκους με σύστημα ασφάλισης (2 τεμάχια).



-Πλευρικά  στηρίγματα  σώματος  (3  τεμάχια)  συνοδευόμενα  με:  i)  μαξιλάρι  στέρνου-πλάτης,

διαστάσεων 120 x 100 mm περίπου, (1 τεμάχιο), ii) μαξιλάρι γλουτών, διαστάσεων 200 x

100 mm περίπου (1 τεμάχιο), iii) μαξιλάρι ηβικού οστού  (διαστάσεων: 50 x 50 mm περίπου)

(1 τεμάχιο)

-Στήριγμα  βραχίονα  όταν  ο  ασθενής  βρίσκεται  σε  πλευρική  θέση,  μεταβλητού  ύψους  με

δυνατότητα περιστροφής (1 τεμάχιο)

-Ζεύγος Γυναικολογικών Στηριγμάτων Ποδιών Αμερικανικού τύπου με gas spring κατάλληλα για

ασθενείς βάρους τουλάχιστον 170Kgr. (1 τεμάχιο)

-Τροχήλατη  (με  αντιστατικούς  τροχούς) βάση στήριξης  εξαρτημάτων διπλής  όψης  με  ράγες

(25x10mm) και καλάθια. (1 τεμάχιο)

-Σύστημα  εκτάκτου  ανάγκης   για  την  πραγματοποίηση  των  ηλεκτρικών  κινήσεων  και  σε

περιπτώσεις βλάβης του ηλεκτρικού συστήματος (του πίνακα ελέγχου ή του τροφοδοτικού).

(1 τεμάχιο)

Όλα τα ανωτέρω εξαρτήματα να συνοδεύονται με τα αντίστοιχα συνδετικά τους (clamps) για την

προσαρμογή τους στην χειρουργική επιφάνεια.

Όλα  τα  ανωτέρω εξαρτήματα  και  συστήματα  να  δύνανται  να  εναλλάσσονται  κατά  βούληση  με  τις

υπόλοιπες δυο (2) υπό προμήθεια Χειρουργικές Τράπεζες Ορθοπεδικής & Ουρολογικής Χειρουργικής.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ - ΕΓΓΥΗΣΗ – ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ – ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ

Να  παρέχεται  εγγύηση  καλής  λειτουργίας  για  τρία  (3)  έτη  και  επάρκεια  ανταλλακτικών  για

τουλάχιστον  δέκα  (10)  έτη  μετά  το  πέρας  της  εγγύησης.  (Να  κατατεθεί  βεβαίωση  του

εργοστασίου κατασκευής επί ποινή απόρριψης). 

Να  κατατεθεί  αναλυτικό  φύλλο  συμμόρφωσης  προς  τις  ανωτέρω  τεχνικές  προδιαγραφές  με

αντίστοιχες  παραπομπές  στα  επίσημα  φυλλάδια  του  κατασκευαστικού  οίκου  (prospectus,

product data, manual κλπ  - τα εν λόγω φυλλάδια να μην είναι αποσπάσματα).  

1. H προμηθεύτρια εταιρεία να διαθέτει πιστοποίηση κατά ISO 14001 και να είναι ενταγμένη σε

σύστημα εναλλακτικής διαχείρισης αποβλήτων ειδών ηλεκτρικού και ηλεκτρονικού εξοπλισμού

(ΑΗΗΕ) σύμφωνα με το Ν.2939/2001 και την Κ.Υ.Α. με αριθμό Η.Π. 23615/651/Ε.103.

2. Η προμηθεύτρια εταιρεία θα πρέπει απαραίτητα να διαθέτει πιστοποίηση κατά ISO 9001 και

ISO 13485 για εμπορία και τεχνική υποστήριξη. (Να κατατεθούν τα απαραίτητα πιστοποιητικά)

3.



4. Ο κατασκευαστικός οίκος να είναι πιστοποιημένος με ISO 13485 και το προσφερόμενο είδος να

φέρει πιστοποίηση CE. (Να κατατεθούν τα απαραίτητα πιστοποιητικά)τεχνικες 

5. Να  κατατεθεί  λίστα  πελατών  (σε  δημόσια  ή  /  και  Ιδιωτικά  Νοσοκομεία)  στην  Ελλάδα  τη

τελευταία τριετία για  Χειρουργικό Τραπέζι ίδιο με το προσφερόμενο μοντέλο .   

6. Ο προμηθευτής να είναι εκπαιδευμένος ως προς το προσφερόμενο είδος και ικανός για την

τεχνική  του  υποστήριξη  και  συντήρηση  του.  (Να  κατατεθεί  βεβαίωση  του  εργοστασίου

κατασκευής του τελευταίου μήνα, για την κάλυψη της ανωτέρω προδιαγραφής στο ακέραιο).

7. Να  παρέχεται  η  δυνατότητα  άμεσης  ανταπόκρισης  στις  εκάστοτε  ανακύπτουσες  ανάγκες

(βλάβη κ.λπ.). Η προμηθεύτρια εταιρία να διαθέτει έδρα ή υποκατάστημα στη Β. Ελλάδα. 

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΑΠΑΝΗΣ ΜΕ ΦΠΑ: 120.000 € 

                                                                                                   O ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ  

                                                                                                    ΣΤΕΡΓΙΟΣ   ΓΚΑΝΑΤΣΙΟΣ                   


	Να προσφερθούν δύο (2) τεμάχια χειρουργικής τράπεζας Γενικής Χειρουργικής με τα παρακάτω τεχνικά χαρακτηριστικά:

